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Lo stile elegante della VIVALDI FINEST EDITION e la ricca dotazione, non 
fanno desiderare altro. Gli eleganti mobili in bicolore e le luci d’ambiente 
rendono gli interni accoglienti, le finestre apribili a doppio vetro e gli oblò 
fanno entrare molta luce ed aria fresca. Ma la differenza la fanno i com-
ponenti aggiuntivi tecnologici che offrono il massimo comfort: dalla TV 
alla radio, al pavimento riscaldato, al sistema Comfort per sonni ristora-
tori, fino al profilo del tendalino illuminato e regolabile: questo modello 
edizione speciale è uno stile di vita.

		  L’UPGRADE PER   
UNA VACANZA

� RICCA DI COMFORT

* Prezzi franco fabbrica, IVA 22% inclusa,
spese di immatricolazione escluse.

- XXX -	 LUNGHEZZA COMPLESSIVA IN CM

2,3 = LARGHEZZA 2,3 M 2,5 = LARGHEZZA 2,5 M

X.XXX	 MASSA COMPLESSIVA TECNICAMENTE AMMESSA IN KG

TIPOLOGIA ABITATIVA FAMIGLIA

NUMERO DI POSTI LETTO

NUMERO DI POSTI LETTO (OPTION)
+ x

460 E 
2,3

480 TD 
2,3

550 E 
2,3

550 E 
2,5

560 DM 
2,5

560 TD 
2,5

560 TDL 
2,5

685 DF 
2,5

Prezzo base del modello di serie* 25.240 25.870 28.100 28.590 28.570 29.230 29.540 34.140

Copritimone TABBERT Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Cerchi in lega (mono-asse/Tandem) Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

AL-KO Big Foot per piedini rinforzati 210 210 210 210 210 210 210 210

Pareti laterali in lamiera liscia (bianca) 1.820 1.820 1.820 1.820 1.820 1.820 1.820 1.820

Finestre Seitz S6 850 850 850 850 850 850 850 850

Profilo tendalino illuminato (regolabile) 220 220 220 220 220 220 220 220

Zanzariera su tutta l‘altezza della porta 
d'entrata Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Trasformazione letti gemelli in letto matrimoniale 320 – 320 320 – – – –

Sistema TABBERT Confort per sonni 
ristoratori,con rete ad elementi flessibili e  
materassi amolle a traspirazione attiva

Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Pacchetto Deco per il sonno "FINEST EDITION" Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Porta TV girevole per tv a schermo piatto, 
con presa a 230 V ed attacco TV 170 170 170 170 170 – 170 170

TV 22" (560 DM 19") 810 810 810 810 430 810 810 810

Presa esterna a 230 V, incl. attacco antenna 100 100 100 100 100 100 100 100

Predisposizione radio incl. 2 altoparlanti in  
soggiorno e 2 altoparlanti in camera da letto 670 670 670 670 670 670 670 670

Radio 250 250 250 250 250 250 250 250

Pavimento riscaldato 560 560 560 560 560 560 560 770

Doccia con rubinetteria separata e tenda doccia Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie –

Serbatoio di recupero da 25 litri, su rotelle 130 130 130 130 130 130 130 130

Indicazione livello serbatoio acque chiare Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Truma MonoControl CS, filtro del gas incluso 310 310 310 310 310 310 310 310

Prezzo di listino del modello base, completo di 
tutti gli accessori* 31.660 31.970 34.520 35.010 34.290 35.160 35.640 40.450

Prezzo Edizione Speciale FINEST EDITION* 26.170 27.220 29.330 29.330 29.330 30.380 30.380 34.580

Risparmio 5.490 4.750 5.190 5.680 4.960 4.780 5.260 5.870

DOTAZIONE OPZIONALE
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Le informazioni che riguardano allestimenti, misure, pesi e caratteristiche estetiche corrispondono alle condizioni note al momento della stampa (07/2017). Con riserva di modifica 
di allestimenti, dati tecnici, dotazioni di serie e prezzi. Dopo la stipula del contratto ci riserviamo comunque il diritto di apportare modifiche tecniche strutturali se utili allo sviluppo 
tecnico e accettabili dal cliente. Dopo la stipula del contratto ci riserviamo altresì il diritto di apportare modifiche minime a colori e caratteristiche, se inevitabili per esigenze legate 
ai materiali e accettabili dal cliente. Ricordiamo che le foto del catalogo illustrano talvolta design alternativi o accessori opzionali per i quali possono essere addebitiati dei costi 
aggiuntivi. Per motivi tecnici, i colori della stampa possono differire da quelli reali. Prima di procedere all’acquisto di un veicolo, vi preghiamo di rivolgervi al vostro concessionario 
di zona chiedendogli informazioni dettagliate e aggiornate sulla serie prescelta. I complementi d’arredo e le suppellettili illustrati sul catalogo non sono inclusi nella dotazione. 
Consultare anche le indicazioni sul listino prezzi aggiornato, in particolare in merito a pesi, possibilità di carico e tolleranze. Per la ristampa, anche parziale, è necessario richiedere 
l’autorizzazione scritta a Knaus Tabbert GmbH. Con riserva di errori di stampa e contenuto.

Concept & Design: tsitrone medien GmbH & Co. KG, Colonia, www.tsitrone.de

DOTAZIONI DI FINEST EDITION
IN GENERALE
+	� Garanzia di 10 anni sull‘impermeabilità della 

scocca (con tagliandi d‘ispezione annuali 
presso i rivenditori autorizzati)

1. TELAIO
+	 Copritimone TABBERT
+	� Cerchi in lega color argento con pneumatico  

(monoasse o doppio asse)
+	� Telaio a carreggiata larga, con ammortizzatori 

assiali
+	� Chassis AL-KO alleggerito
+	� Pneumatici ribassati
+	� AL-KO Bigfoot per piedini di stazionamento 

Premium
+	� Stabilizzatore AKS 3004 con coprigiunto soft-

dock
+	� Sistema elettronico antisbandamento AL-KO 

Trailer Control – ATC
+	� AL-KO Premium Break (Sistema di autoregola-

zione automatica dei freni)

2. SCOCCA 
+	� Tetto Tabbert Comfort (58 mm di spessore) 

ventilato, con funzione termica
+	� Tetto in vetroresina
+	� Spessore pareti 31 mm, tetto 58 mm, 

pavimento 47 mm
+	 Pareti laterali in lamiera liscia (bianca)
+	 Finestre Seitz S6
+	 Rofilo tendalino illuminato (regolabile)
+	� Zanzariera su tutta l‘altezza della porta 

d‘entrata
+	� Profilo di bordatura laterale color argento 

cromato
+	� Protezione anteriore con intarsio/decorazione 

(color argento)
+	� Gavone portabombole integrato con fondo in 

alluminio, portellone con apertura a paralle-
logramma, dotato di ammortizzatori a gas e 
ampia apertura

+	� Gradino d‘ingresso isolato ed illuminato, con 
scritta TABBERT integrata

+	� Finestre a compasso a doppio vetro acrilico, 
in tinta isolante, con chiusura di sicurezza 

+	� Oscuranti combi dotati di zanzariera
+	� Oblò HEKI trasparente/con aerazione forzata 

(960 x 655 mm) – zona gruppo seduta
+	� Oblò HEKI trasparente / con aerazione forzata 

(400 x 400 mm) – zona notte
+	� Porta d‘entrata a scuderia, con finestra, ripia-

ni, cestino integrato e chiusura di sicurezza
+	� Sistema di serrature di porte e gavoni a chiave 

unica
+	� Maniglioni anteriori comodi per le manovre
+	� Maniglioni posteriori ergonomici, pratici per 

le manovre
+	� Sportello gavone zona letto 

(a seconda del modello)

+	� Fanali TABBERT posteriori con luci a LED
+	� Luce veranda a LED sopra la porta d‘entrata 

dotata di rilevatore di movimento
+	� Zanzariera alla porta d‘ingresso 

3. CELLULA ABITATIVA
+	� Mobilio in „Coimbra“
+	� Pregiate maniglie in metallo color nero cromato
+	� Varianti di tappezzeria : Blu Lavin, Golden Farn, 

Brown Arrow, Vanilla Sky, Brown Forest 
+	� Comoda trasformazione della dinette in letto 

(senza bisogno di cuscini supplementari)
+	� Montante in alluminio in zona ingresso
+	� Griglie di aerazione in prossimità delle cassa-

panche e dei telaio del letto
+	� Armadietti pensili ventilati sul retro 
+	� Mobili pensili e ripiani in soggiorno
+	� Porta divisoria in legno (a seconda del modello)
+	� Tende moderne
+	� Ripiani angolari con illuminazione a LED
+	� Tavolo con gamba telescopica centrale per 

dinette circolari
+	� Luci d‘ambiente, per una calda e piacevole 

atmosfera
+	� Pregiato rivestimento del pavimento in PVC
+	� Sistema Tabbert Confort per sonni ristoratori, 

con rete ad elementi flessibili e materassi a 
molle a traspirazione attiva

+	� Rete del letto sollevabile con il supporto di 
ammortizzatori a gas

+	� Funzionale armadio a ripiani in camera da letto 
(a seconda del modello)

+	� Trasformazione letti gemelli in letto matrimo-
niale (a seconda del modello)

+	� Kit „Schlafen“: 2 cuscini e 2 coperte nella zona 
notte

+	� Vano ripostiglio, dotato di anta, ricavato nella 
cassapanca in zona ingresso

+	� Vetrinetta in zona ingresso 
(a seconda del modello)

+	� Armdio a 4 ante nella zona anteriore/in 
presenza di bagni posteriori

+	� Chiusure Safetylocks nell‘armadietto pensile 
della cucina

+	� Rilevatore di fumo

4. CUCINA/BAGNO
+	� Frigorifero1 trivalente Dometic, illuminato e 

con freezer (funzionamento a gas durante il 
viaggio solo in combinazione con dispositivo 
Truma MonoControl/DuoControl e sensore 
crash)

+	� Piano cottura a 3 fuochi, ad accensione 
elettrica, dotato di robusta griglia in ghisa 
e copertura in vetro

+	� Lavello in acciaio inossidabile dotato di copri 
lavello in vetro

+	� Miscelatore automatico per cucina e bagno
+	� Ripiano TABBERT rialzato (a seconda del modello)

+	� Cestelli scorrevoli tipo farmacia e ampio 
cassetto con chiusure Soft-Close (a seconda 
del modello)

+	� Armadio pensile dotato di specchio con luce 
indiretta e ripiani in bagno

+	� Illuminazione a LED (12 V)
+	� WC-Thetford a tazza fissa
+	� Vano toilette sigillato
+	� Bagno Comfort TABBERT (anteriore/posteriore) 

lunghezza 1280 mm
+	� Piatto doccia sigillato perimetralmente
+	�� Doccia con rubinetteria separata 

(esclude la presa a 230 V)

5. IMPIANTO ELETTRICO
+	�� Giunto a 13 poli sistema “Jäger” (ISO 11446)
+	�� Spot di lettura a LED (consumi ridotti, lunga 

durata)
+	�� Spot di lettura nessun tremolio
+	�� Tensione elettrica ottimale (illuminazione 

costante anche variando le luci, senza tremo-
lio, nessuno sbalzo di tensione, funzionamento 
senza rumore di sottofondo)

+	�� Predisposizione tv (attacco antenna, tetto 
rinforzato per antenna automatica, cavo 
satellitare)

+	� TV girevole per tv a schermo piatto, 
con presa a 230 V ed attacco tv

+	 TV 22" (560 DM 19")
+	 Presa esterna a 230 V, incl. attacco antenna
+	� Predisposizione radio incl. 2 altoparlanti in 

soggiorno e 2 altoparlanti in camera da letto
+	� Radio 
+	� Trasformatore (400 Watt) 
+	� Cavi elettrici dotati di protezione
+	� Attacco USB
+	� Illuminazione d‘ambiente in prossimità del 

soffitto
+	� Specchio con illuminazione indiretta sopra 

il lavandino
+	� Luce all‘interno dell‘armadio

6. GAS/ACQUA/RISCALDAMENTO
+	�� Stufa a gas Truma con termoventilazione
+	� Truma Therme (acqua calda in cucina e bagno)
+	� Serbatoio dell‘acqua da 45 litri, fisso, riempibile 

sia dall‘esterno che dall‘interno e munito di 
apertura per la sua pulizia.

+	� Tubature dell‘acqua in parallelo alla canalizza-
zione dell‘aria calda

+	� Serbatoio di recupero da 25 litri, a rotelle senza 
montaggio fisso

+	� Indicazione livello serbatoio acque chiare 
(solo in combinazione con serbatoio acque 
chiare da 45 litri)

+	� Truma MonoControl CS, filtro del gas incluso
¹ �Il funzionamento a 12 V non è possibile in abbinamento con 

un frigorifero da 148 l o altri modelli con un volume superiore 
ai 148 l.


